北京教育培训公司转让条件 昌平美术书法培训公司转让

产品名称	北京教育培训公司转让条件 昌平美术书法培训公司转让
公司名称	中联优信(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区广顺北大街33号院1号楼10层1单元 1101室864号(注册地址)
联系电话	18845550734 18845550734

产品详情

北京教育培训公司转让价格、手续、流程

北京各区培训公司转让-王经理

中联优信-18611103271 vx同步

各类培训中心,研究院,公司转让资源:

1.转让:北京艺术培训中心

注册时间:2013年

注册资金:个人独资

注册地址:朝阳

经营范围:舞蹈,声乐,器乐等

2.转让:北京体育培训公司

注册时间:2017年

注册资金:3万

注册地址:北京

经营范围:篮球,足球,乒乓球等

北京**企业管理研究院-带有技术培训

北京**教育科技研究院-可以开展教育培训班

北京**教育科技公司---可以开展教育培训班

北京**科技有限公司---带有技术培训

北京**文化传媒公司---带有技术培训

**商学院有限公司-----可做企业管理人才培训

公司承诺:办理不成功,不收任何费用,全额退款。